

2023年1月23日

各位

会社名 株式会社ティムコ  
代表者名 代表取締役社長 酒井 誠 一  
(東証スタンダード市場・コード番号 7501)  
問合せ先 取締役管理部長 荻原 浩 二  
電話 03-5600-0122

## (訂正) 「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2023年1月19日に開示いたしました「定款の一部変更に関するお知らせ」について、記載の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は網掛けで表示しております。

### 記

#### 1. 訂正理由

「(2) 変更の内容」の記載内容に訂正すべき事項があることが判明したためであります。

#### 2. 訂正箇所

「(2) 変更の内容」の(附則)第2条。

(訂正前)

(下線は変更部分)

現行定款	変更案
(新設)	(附則) <u>(株主総会資料の電子提供に関する経過措置)</u> 第2条 定款第15条(電子提供措置等)の規定にかかわらず、2023年2月末日までの日を株主総会の日とする株主総会については、 <u>変更S前定款第15条(株主総会参考書類等のインターネット開示とみなし提供)はなお効力を有する。</u> 2. 本附則は、2023年3月1日にこれを削除する。

(訂正後)

(下線は変更部分)

現行定款	変更案
(新設)	(附則) <u>(株主総会資料の電子提供に関する経過措置)</u> 第2条 定款第15条(電子提供措置等)の規定にかかわらず、2023年2月末日までの日を株主総会の日とする株主総会については、 <u>変更前定款第15条(株主総会参考書類等のインターネット開示とみなし提供)はなお効力を有する。</u> 2. 本条は、2023年3月1日にこれを削除する。

以上